

કર્ણાટકમાં સરકાર રચવા યેદીયુરપ્પાને આમંત્રણ

વિચાર વૈભવ.

વિધાનસભાને જે સિદ્ધિ અથવા પર મેલડીની આશીર્વાદ આપવામાં આવે તેનાથી તેને 'કર્ણાટક' એમ કહી શકાય છે. આજે જે સરકાર રચવામાં આવે તેનાથી તેને 'કર્ણાટક' એમ કહી શકાય છે. આજે જે સરકાર રચવામાં આવે તેનાથી તેને 'કર્ણાટક' એમ કહી શકાય છે.

આજે સવારે નવ વાગ્યે બેંગલોરમાં કર્ણાટકના નવા પદનામીત મુખ્યમંત્રી યેદીયુરપ્પાની શપથવિધી : ૧૫ દિવસમાં બહુમતી સાબિત કરવી પડશે

બેંગલોર કર્ણાટક વિધાનસભાની મુંડેટરીના પ્રણામ બાદ સચિવાઈ પ્રવાહી સ્થિતિ વચ્ચે કર્ણાટકના રાજ્યપાલ વજુભાઈ વાળાએ છેવટે સૌથી મોટા પક્ષ તરીકે ભાજપને સરકાર રચવા વિનવિત રીતે આમંત્રણ આપી દેતા વિવાદની હાલ પુરતો અંત આવી ગયો છે. કર્ણાટકના નવા મુખ્યમંત્રી તરીકે ભાજપના યેદીયુરપ્પા આવલીકાલે ગુરુવાર જ શપથ ગ્રહણ કરનાર હોવાના અહેવાલો મળ્યા છે.

તેમની પાસે પુરતી સંખ્યામાં પારાસભ્યો છે અને સીટક રચવાની સ્થિતિમાં છે. બીજા બાજુ રાજ્યપાલ સમક્ષ કર્ણાટકના સભ્યો તરફથી પણ રજુઆત કરવામાં આવી હતી. જે કે કર્ણાટકમાં કોઈ પણ પદનામીત મુખ્યમંત્રી સ્વયં બહુમતી ન મળવાના પગલે સચિવાઈ પ્રવાહી સ્થિતિ વચ્ચે કર્ણાટકના રાજ્યપાલ વજુભાઈ વાળાએ કાર્યાલય નિષ્ણાતો સાથે ચર્ચા વિચારણા કર્યાં બાદ કર્ણાટક વિધાનસભામાં સૌથી મોટા પક્ષ તરીકે ઉભરી આવેલા ભાજપને સરકાર રચવા માટે આમંત્રણ આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

જમ્મુ કાશ્મીરમાં રમઝાન વેળા શરતી યુલ્લવિરામને મોદી સરકારની મંજૂરી

નવીદિલ્હી કેન્દ્ર સરકારે રમઝાનના પવિત્ર મહિના દરમિયાન જમ્મુ કાશ્મીરમાં શરતી યુલ્લવિરામની જાહેરાત કરી છે. જમ્મુ કાશ્મીરના મુખ્યમંત્રી મહેબૂબા મુકત્તી દ્વારા રમઝાન અને અમરનાથ યાત્રા દરમિયાન નવા મોદેના આદેશ આપી દીધા છે. અંગેની માહિતી આપતા કાર્યાલયના સચિવારે જણાવ્યું છે કે, સરકારે મોદેના સુરક્ષા દળોને મંજૂરી આપી દીધી છે. મહેબૂબા મુકત્તી દ્વારા રમઝાન અંગેની માહિતી આપતા કાર્યાલયના સચિવારે જણાવ્યું છે કે, સરકારે મોદેના સુરક્ષા દળોને મંજૂરી આપી દીધી છે. મહેબૂબા મુકત્તી દ્વારા રમઝાન અંગેની માહિતી આપતા કાર્યાલયના સચિવારે જણાવ્યું છે કે, સરકારે મોદેના સુરક્ષા દળોને મંજૂરી આપી દીધી છે.

આર્થિક તંગી વચ્ચે ખેડૂતનો આપઘાત

રાજ્યમાં આર્થિક તંગીના કારણે વધુ એક ખેડૂત આત્મહત્યા કરી લેતાં જાણવું છે. આજે સવારે મળી ગઈ જાણવું છે. આજે સવારે મળી ગઈ જાણવું છે. આજે સવારે મળી ગઈ જાણવું છે.

અમદાવાદ સહિત રાજ્યમાં ગરમીનો પ્રકોપ હજુ યથાવત

અમદાવાદ દક્ષિણ પૂર્વ રાજ્યમાં ઉત્તર પશ્ચિમી મધ્યપ્રદેશ અને આસપાસના વિસ્તારો પર સરકારે અપરંપર સાંપ્રદાયિક સરકારી સંસ્થાના પરિશ્રમ સ્વરૂપે તાપમાનમાં સતત ફેરફારની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. આજે અમદાવાદમાં લોકો ગરમીના કારણે ત્રાહિમામ પોકારી ગયા હતા. ગરમીનો પ્રકોપ અમદાવાદ સહિત રાજ્યભરમાં અકબંધ રહ્યો છે.

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ૪૧ ડિગ્રી ગરમી ઉપર વટાવ્યો : લુમાં પ્રજાજનો શેકાચા

વડવાળ કાળઝાળ ઉનાળુ ઋતુનો માહોલ ઉત્તરોત્તર રોડ વિખજ પ્રગટ કરતો રહ્યો છે. ગ્રામ્ય-સહિત શહેરી વિસ્તારો કાંતિલ જુ ઝરતી ગરમીના આગોશમાં સંપડ્યા છે.

બનાસકાંઠા જિલ્લા સરકારી વિસ્તારની સાથે કચ્છના રણના કાંપે આવેલ હોવાથી ઉનાળાની ઋતુમાં ગરમી માણા સુકે છે. સરકારી વિસ્તારોમાં તાપમાન નો પારો ૪૨ ડિગ્રી ઉપર રહેતા પ્રજાજનો ગરમીથી તાલીમામ પોકારી રહ્યા છે. વહેલી સવારથી ગરમીનો દોર શરૂ થઈ જાય છે. જે બપોરના સમયે તો કાંતિલ રૂપ ધારણ કરી લે છે. જેવી સમગ્ર જનજીવન ગરમીએ બાનમાં લઈ લેતા જિલ્લાવાસીઓ કામ સિવાય ધરતી બહાર નીકળવાનું ટાળી રહ્યાં છે.

રેલ રમણાર...

વરસાદ પહેલાં રસ્તાના કામ આટોપી લેવા ફરમાન આમદાવાદ અમદાવાદ શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં આજી રેલના લેડ અને રેલગાડીના કામ તા.૩૧મી એ સુધીમાં આટોપી લેવા અમુલ્યો તંત્ર દ્વારા હડ્ડ અટકાશે જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જેનું મહત્વના ઘટનાઓને ઓછી કરવાની ભૂમિકા ભજવે છે. આજે સવારે મળી ગઈ જાણવું છે. આજે સવારે મળી ગઈ જાણવું છે.

ડીસામાં સગીરાના નામે ખોટું ઇન્સ્ટાગ્રામ અને ફેસબુક આઈડી બનાવાતા ફરિયાદ

અજાણ્યા શખે ખોટા એકાઉન્ટ બનાવી સગીરાને મેસેજ કર્યા હતા ડીસામાં એક સગીરાના નામે ઇન્સ્ટાગ્રામ અને ફેસબુકમાં ડુપ્લિકેટ આઈડી બનાવી તેની આજુબ લેવાના બદ ઇન્ટેન્ડ વારંવાર મેસેજ કરતા સગીરાના પિતાએ અજાણ્યા શખે વિરુદ્ધ ડીસાના ઉત્તર પોલીસ મથક ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

વડગામના ધનાલી નજીક ૧૮ લાખની સનસનીપેજ લૂંટ

મોરીયા દૂધ મંડળના મંત્રી ઉપર ગોળીબાર અને ટોમી વડે હુમલો કરી રોકડ ભરેલ શેલો આંચકી લીધો : વરના કારમાં આવેલા લૂંટારૂઓનું કારત્તાન : લૂંટારૂઓને પકડવા પોલીસ કાફલો કામે લાગ્યો



તા.પ્રતિનિધિ વડગામ લાખની રોકડ લૂંટી ફરાર થઈ જતાં સમગ્ર જિલ્લામાં સનસનીપેજ ફેલાઈ છે. આ અંગે મોરીયા દૂધ મંડળની ચેરમેન સુભાઈ ફલજાબી લોહના જાણવા મુજબ ગઈકાલે બુધવાર સવારે દૂધ મંડળનું રાખતા મુજબનું કામ પતાવી સહમંત્રી જગદીશભાઈ હેમરાજભાઈ લોહ અને નજીકના રોડ પર વરના ગાડીમાં સવાર દિવસમાં પણ મોરીયા પ્રમાણમાં વધુ વધારો થવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે.

ડીસાના હરસોલીયાવાસમાં બંધ મકાનમાંથી રૂ.૬૦ હજારની ચોરી

ડીસા હરસોલીયાવાસ વિસ્તાર ના બંધ મકાન માં તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા અને પત્નીને તેવો ખસા ગામ ખાતે ગયા હતા જોકે બંધ મકાનનો લાભ લઈ મકાનનો પાછળનો દરવાજો તોડી અજાણ્યા તસ્કરો ધરમાં પ્રવેશ્યા હતા અને ધરમાં મકાન માંથી રૂ.૬૦ હજારની ચોરી કરવામાં આવી હતી. આજે સવારે મળી ગઈ જાણવું છે. આજે સવારે મળી ગઈ જાણવું છે.

ગતકરું...

અધિક માત્રામાં વાત કરી અને ફેરફાર પામેલું અધિકારી કહી શકે !

પરિવાર આસપોટી હોસ્પિટલ - ડીસા કા.રોડને આજુ પહેલ (પોષાઈ) ડીસા, મો.૯૦૨૩૨૫૨૬૦

